



又是一年教师节,不少家长都在纠结到底送老师什么礼物好?记者走访多位老师发现,让他们记忆尤深的不是动辄上千元的购物卡、所谓的谢师宴。节日的一条短信、毕业多年的一个问候、一盒放在讲台上的感冒药都成为老师们记忆最深的教师节礼物。
郑州晚报记者 吴幸歌

毕业多年的一个问候 一盒贴心的感冒药

老师心中最好的节日礼物原来是这样滴

■每一个善解人意的学生都经历过一个让人抓狂的老师

麻辣老师语录

>>今天心情不错,点个名……你们发完信息告诉你们的同学来上课了吗?发完了,一会儿再给他发一条,说老师今天没带点名册。

>>不要拿自己的弱点跟别人的优点做比较,那样你会很自卑,比如说不要跟门口的老大爷比蹬三轮车,要跟他们比数学……当然,有些同学可能连数学都比不过人家……

>>以后在我课上睡觉,要到你们辅导员那儿给我开张特困证明,还要院长签字。

>>以后上课不要男孩和男孩坐一起,女孩和女孩坐一起,总是那几个人在一起说一个话题,不利于你们开阔思维。

>>这次考试最令我眼前一亮的是一位同学,他在单选、多选和判断的答题过程中竟然成功地避开了所有正确答案。



学生发来的每一条短信,他都会认真回复

退休老师 李俊文

“李老师,告诉您一个好消息,我被上海复旦大学录取,这与您对我用心培养是分不开的……教师节到了,祝福您节日快乐,身体健康!您的学生周华。”这是刚刚退休的李俊文昨日收到的一条短信。

短短十几个字,让李俊文心潮澎湃:“这个好消息,是他给我最好的教师节礼物。”

李俊文告诉我们,像这样的短信、问候,每年教师节以及节日期间他都会收到很多,有告知自己现状的,有分

享成功的,还有希望见证自己的婚礼的。每一条短信,他都会认真的回复,并送上自己的祝福。有时实在想不起那个学生的,他还会专门打去电话。“有很多学生已经毕业二十多年了,还始终和我保持着联系。”李俊文说。

李俊文说,每年教师节前夕,都有很多家长纠结到底送老师什么礼物好,其实,对于老师来说,学生的成长就是他们最大的礼物,节日里的一条短信,毕业多年的一声问候,要远超过家长动辄上千元的购物卡和谢师宴。

一盒感冒药,让她坚守教师岗位十多年

一线老师 张娟

张娟记忆最深的一件教师节礼物是一盒感冒药,而正是这盒感冒药让她曾经年轻的心再不让跳槽之事,坚守教师岗位十多年。

张娟说,那是2001年,自己刚大学毕业,分到现在的学校担任语文老师一职,由于学校地处城乡结合部,

很多学生都特别皮,再加上家长都学习不太重视,班级气氛很多不好,让她一度想放弃教师这个岗位,和大学同学一起北上。直到2002年教师节前夕,她彻底改变了这个想法。

“那一年9月,由于热感冒,我病了半个多月,教师节

前夕,为了不耽误太多的课,我带病上课,可下午放学的时候,我发现办公桌上多一盒感冒药。此后,每隔两三天,算着药吃完了就会再送一盒,边上还附有一小纸条:老师,我们爱你。”

张娟说,那是她一次发现自己的学生这么可爱、这么懂

事,虽然到现在为止,她都不知道那盒药是谁送的,但每每想到那盒感冒药,都让她记忆尤深。是那盒感冒药让她坚守了最终的教师理想,是那盒药让她在教师的这个岗位上呆就是十几年,而那盒药也是她收到的最好的教师节礼物。

365颗星星 是学生对她最大的祝福

一线老师 李远

采访李远时,李远给我展示了她办公桌的一个许愿瓶,白色、透明的玻璃瓶内装满了五颜六色的星星。“一共有365颗,每一颗星都代表着学生的一种祝福。”

李远说,这是上一届学生送给她的教师节礼物。当时恰逢母亲生病,她白天上班,晚上在医院守护。孩子们从其他老师那里得到这一情况后,大一点的孩子提出要去探望,被她拒绝了。没想到在不久的教师节她收到了这样一份礼物。

“当我第一眼看到这个礼物时,我的眼睛一下子湿润了,因为这不仅是全班同学连夜编织的一个礼物,瓶子上还贴满了同学们对母亲的祝福。”李远说,她至今还能背下那些生动的句子,“愿每一颗星星化作健康,散落在奶奶的身旁。”“奶奶,有我们在,你一定没事!”

李远告诉我们,这是她收到的最好的教师节礼物,她把她放在办公桌上,每每看到,都有一股暖流在心中涌动。

苏宁-红孩子母婴网专题讲座在郑举行 报名拨打66908101 公益讲座报名周五截止 准妈妈报名从速

据悉,9月15日9:00~12:00,苏宁-红孩子母婴网在郑举办以“健康好孕 妈咪有方”为主题的公益讲座,第一期讲座内容围绕“孕期营养”展开,邀请大桥医院妇产科权威专家黄主任到场授课。记者了解到,自报道刊登后,报名咨询的准妈妈非常踊跃,名额已所剩不多。本周五18点报名工作将截止,请有意参与活动的准妈妈们尽快拨打热线0371-66908101速速报名,地点位于郑州市嵩山路28号嵩阳饭店12楼(碧沙岗公园西门对面),到场即有好礼相送。

困惑准妈妈喜出望外

读者李女士怀孕3个月了,自己购买了一些关于孕产育儿的书籍和杂志,但书上关于孕期每个阶段的注意事项不尽相同,使得自己很是困惑,很是期望有机会可以和这方面的专家进行沟通和交流。当她看到苏宁的招募报道后,欣喜地拨打了苏宁的报名电话。苏宁方面告诉李女士,参加的准妈妈还可带1名陪同家属,而且现场会提供水果和湿巾一类的必备用品。李女士不断称赞苏宁真是太贴心了,并表示会带老公一块去听讲座,让老公也趁此机

会学习一下。

专家建议,讲座不只是针对准妈妈,准爸爸或家人更需要一起聆听,因为孕期的准妈妈大多需要丈夫和家人无微不至的照顾和关怀,如果准爸爸或家人对孕期营养的知识不了解,就会忽略对孕妈妈的照顾,从而影响宝宝的健康成长。

权威专家面对面答疑解惑

苏宁相关负责人告诉记者,此次“健康好孕 妈咪有方”活动中,郑州大桥医院权威专家黄主任将与孕妈面对面交流,亲自传授专业育儿知识,现场解答那些

“怀孕的烦恼”,帮助所有准妈妈,让宝宝健康地成长。除了关于孕期营养的专家讲座,活动中还安排了现场答疑、互动游戏、惊喜大抽奖等精彩环节,让到场的孕妈在轻松愉快的环境中了解到关于孕期营养的相关知识。此次活动中,苏宁共招募150名孕妈,准妈妈们可拨打电0371-66908101进行报名,也可以通过郑州苏宁易购微博或是QQ:2191961372/1011526954进行报名,名额有限,欲报从速。

后期将开展系列公益讲座

据了解,百万孕妈活动作

为苏宁与红孩子母婴网2013年的重要市场活动,在全国范围内招募百万孕妈会员的同时,将打造孕妈专属的“孕妈节”,举办各地胎教音乐会、孕妈课堂与讲座,关爱百万孕妈。郑州站“健康好孕 妈咪有方”专题公益讲座开讲在即,后期并将开展系列公益讲座,邀请权威专家为中原百万孕妈解读孕期注意事项和育儿知识。孕妈人群处在人生特定的时期,苏宁希望为孕妈以及不同年龄的妈妈、宝宝,提供“爱相随,伴一生”的服务,努力兑现和完成苏宁与红孩子关爱母婴用户的共同承诺和使命。 樊无敌